



Örmény katolikus hírlevél

XXV. szám, 2022. december
Advent - Karácsony, vízkereszt



Karácsonyra készülve

Advent az új egyházi év kezdete, egyben a karácsony ünnepére való felkészülésünk is. Sok szép, jól megszokott gyakorlatunk van. Ugyanakkor fontos lenne megtalálni azt, amiben másképp készülünk.

A külső körülmények nehezebbé válása még inkább megerősíti a személyes kapcsolatok erősítését. Legyen ez a karácsony különösen is az egymásra figyelés ideje.

Abban a kitüntetett helyzetben vagyunk, hogy idén mind a karácsony, mind az újév napja vasárnapra esik.

Ebből fakadóan e két fontos ünnepet a napján tudjuk megünnepelni templomunkban. Hívunk tehát szeretettel mindenkit minden vasárnap a 16 órakor kezdődő szentmisére.

Ákos atya



Mennyei Atya, valóságos Isten!
Te elküldted szeretett Fiadat,
hogy megkeresse az elveszett bárányt.
Vétkeztem az ég ellen és ellened!
Fogadj el, mint tékozló fiadat,
és öltöztess fel első ruhámba, amelyet
elvesztettem a bűn miatt!
És könyörülj teremtményeiden,
és rajtam, nyomorult bűnösön!
(Szt. Nerszesz Snorhali: Hittel megvallak,
3. imádság)

*Քրիստոսս ծնունդ էլ յայտնուցաւ -
Օրհնեալ է յայտնութիւն Քրիստոսսի:*

*Krisztus megszületett és megnyilvánult -
Áldott legyen Krisztus születése és isteni
megnyilvánulása!*

Kitékintés a politika világába

December elejei a hír, hogy Magyarország és Örményország ismét felveszi a diplomáciai kapcsolatokat. Egy hosszú folyamat örömteli állomása ez. Az örmény katolikus lelkesedés egy összekötő kapocsként van jelen ebben a folyamatban. Emlékszünk még a meglőtt kereszt átadására, amely templomunkban történt. Ide tartozik, hogy ösztöndíjjal tanulhatnak örmény diákok Budapesten. Bár a folyamatba alig láttunk bele, mégis közösségünk működése lehetőséget ad az állami kapcsolatok erősítésére is. Hálásak vagyunk a jelentős támogatásért, amely a tetőtér beépítését segítette.

Legyen ez az örömteli pillanat segítő jel számunkra, hogy őrizzük és működtessük az örmény katolikus lelkesedés életét.

Ákos atya

Befejeződtek az Orlay utcai plébánia-épület tetőterének építési-kivitelezési munkálatai

Ahogy Füzetek jelen számában a Magyar Kurir cikkéből is olvashatták a kedves Testvérek, 2022. november 2-án plébániaiépület tetőtere felújításának és beépítésének kivitelezése a Miniszterelnökség Hungary Helps programjában nyert támogatásnak, valamint XXI. Rafael Péter, az örmény katolikusok Kilikiai Házának katolikosz-pátriárkája támogatásának köszönhetően Kruppa Gábor Ybl-díjas építészmérnök tervei alapján befejeződött.

Jelenleg a PPKE Armenológiai Tanácskével folytatunk egyeztetéseket arról, hogy az új épületrészben mikor és milyen módon kezdődhet meg az egyetemi képzés, illetve az irattár elhelyezését követően mikor nyílhat meg a kutatók előtt.

A múzeum tavaszig - az eddigi szokásoknak megfelelően - zárva tart.

2023. január 1-jén vasárnap,
Újév napján
az ünnepélyes Szent Liturgiát
16:00 órai kezdettel
Fülöp Ákos
plébániai kormányzó
mutatja be.

Közreműködik a templom énekkara.



Anyagi helyzetünk

A tetőtér beépítése sok odafigyelést igényelt. Emiatt év közben nem igen jutott energia a testvérek felé az anyagi helyzetünkről szóló beszámolóknak. Sajnos ennek hatása az, hogy jóval kevesebb adomány érkezett be a tervezettnél.

Az adományok eljuttatásának legegyszerűbb és legolcsóbb módja a banki átutalás.

Jelen levelünk mellé csekket is teszünk, de adományát közvetlenül utalhatja a plébánia 11707024-20005210 számú számlájára is. Akár rendszeres megbízást is adhat a banknak, akkor a megadott rend szerint átutalásra kerül a beállított összeg.

Bízom a testvérek nagylelkűségében!

Ákos atya

2022. december 25-én vasárnap,
Jézus Krisztus
szent születésének ünnepén
az ünnepélyes
Szent Liturgiát
16:00 órai kezdettel
Fülöp Ákos
plébániai kormányzó
mutatja be.

Közreműködik a templom énekkara.